



Február 28-án délelőtt egy Toyota Yaris haladt az Auchan irányába a Szabadföld úton. A cinkotai HÉV-átjáróhoz közeledve, a buszmegállónál a vezető áthaladt az út közepén lévő gyalogos-szigeten, letarolta a gyalogátkelőhelyet jelző közlekedési táblát, majd a szembejövő sávban nekijárt egy Mercedes kisteherautó bal oldalának, ezután továbbra is balra tartva egy Lada Samara jobb oldalát törte össze, majd ezután leesett róla a közlekedési tábla, s végül nyugalomba került az út menti füves réten. A vezető megsérült – az áttérés oka ismeretlen.

(folytatás a 7. oldalról)  
közlekedtek a havas, csúszós téli útburkolaton.

**Két kis cserbenhagyás**

21-én este a Lajos utca 64. előtt egy Daewoo Matiz nekiütött az út szélén elindulásra várakozó Fiat Temprának, majd elhagyta a helyszínt. A rendőrök rövid időn belül megtalálták és kérdőre vonták. A Daewoo vezetője közölte a helyszínelhagyás okát: nem rendelkezett vezetői engedéllyel és a járművén nem volt érvényes felelősségbiztosítás sem. A helyszín elhagyásával csupán annyit ért el, hogy egy téttel több lesz a büntetése...

23-án délután a Magtár utca 52. előtt egy Audi A6 előzni kezdett egy Fiat Ducato teherautót, de annak vezetője balra húzta a kormányt, ezért összeütköztek. A Fiat vezetője megállt, de csak annyit mondott a másíknak: jelentsen fel a rendőrségen. Ezután, mint ki jól végezte dolgát, elment a helyszínről. Vele szemben eljárás indult.

**Dupla előzés**

Február 22-én kora délután a Mátyás király utca 30-38. előtt egy Seat Terra előzni kezdte az előtte haladó gépkocsit, de nem vette észre, hogy a járművét már előzi egy Renault Clio, amely neki, és az út bal oldalán parkoló Skoda Favoritnak ütközött. A Seat a Mátyás király út 34. számú ingatlan kerítésében állt meg. A felelősséget egyik járművezető sem ismerte el. Eredmény: óriási torlódás, anyagi kár és szabálysértési eljárás.

**Hármat tolt össze**

23-án délután a Rákosi út és Szénás utca kereszteződésénél egy, a Rákosi úton a Szlovák út felé haladó Audi A6 előtt megállt

**06-30-948-1703**  
**KONTÉNER-S**  
KONTÉNERES SITT-,  
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-  
SZÁLLÍTÁS

a kocsisor. Fékezett, de nekicsúszott az előtte álló Fiat Seicentónak, amelyet beletolt az előtte álló Renault Twingóba, azt pedig a legelől álló VW Passatba. A kocsisor egy balra lekanyarodó autót miatt állt meg. Az anyagi kár igen jelentős és az Audi vezetője emellett kiadós szabálysértési bírságra is számíthat.

**Agglomeráció  
Három cserbenhagyás**

Február 15-16 éjszakáján Kerepesen a József Attila téri parkolóban állította le valaki a Mazdáját; reggel látnia kellett, hogy valaki a bal oldalát olyan alaposan összetörte, hogy másfél millió forint lett a kár. Az okozó adatai megadása nélkül eltűnt.

19-én este Mogyoródon a Fóti úton egy mogyoródi lakos Nissan terepjáróval haladt, amikor egy szembejövő kocsit (valószínűleg Suzuki) áttért a sávjába, és a sárvédőjét horzsolta, majd továbbment – a kár jelentős.

24-én reggel Nagytarcsa és Isaszeg között egy kis Fordot vezetett egy isaszegi hölgy, amikor egy szembejövő kocsit áttért a sávjába: elkapta a kormányt, árokba futott, több százezer forint a kár.

**Ingyen az autópályán**

22-én a hírhedt Patkó-kanyar annyira csúszott, amíg nem volt letisztítva, hogy a teherautók és a Volán-buszok nem bírtak felmenni; sorozatosan egymás előtt keresztbe csúsztak. A forgalmat a szózásig kiterelték az M-3-asra – ingyen, hiszen a kényszerű terelésért nem lehet pénzt beszédni!

**HÁNYEZÉS ÉRŐDŐ**  
**gyermek cipőbolt**  
Akciós szandálak  
folyamatosan  
kaphatók  
Kizárólag minőségi bőr lábbelik forgalmazása.  
1149 Bp., Nagy Lajos kir. útja 168.  
(a Fenoménál szemben)  
Nyitva: H-P: 9-18 Szo: 9-12  
Tel: 06-70-573-0741

Előző számunkban Auchan-lopások kapcsán írtunk arról az ombudsmani indítványról, mely miatt az áruházi biztonsági őrök nem motozhatják meg a tolvajokat. Cikkünkre reagált Surányi Lajos úr, aki a Pest Megyei Magánnyomozói és Vagyonvédelmi Szakmai Kamara egyik vezetője, és maga is egy vagyonvédelmi cégnél dolgozik.

Surányi úr megküldte nekünk azt az alkotmánybírói döntést, mely valójában ezúttal nem a kisebbségi, hanem az adatvédelmi ombudsman kezdeményezésére született. Az AB hatályon kívül helyezte az 1998:IV. tv. 14. § (1) bekezdésének b/ pontját. Ez így szól:

(A vagyonőr a megbízó közterületnek nem minősülő létesítményének őrzése során jogosult): ... b) a területre belépő, az ott tartózkodó vagy onnan kilépő személyt csomag, illetve menet-, szállítási okmány bemutatására felszólítani, csomagját, járművét, valamint a szállítmányt ellenőrizni;

Az AB indoklásában meglehetősen részletezéssel fejti ki, hogy álláspontja szerint ez a rendelkezés miért volt alkotmányba ütköző. Az indoklást terjedelmi okokból (és mert a HH nem jogi szaklap) nem részletezzük: a lényege alapvetően az, hogy nem a motozás a fő gond, hanem hogy annak adatvédelmi szabályai nem tisztáztak (a törvény nem rendezte, hogy a vizsgálattal megismerhető személyes, bizalmas adatokhoz senki illetéktelenül ne férhessen hozzá, illetve azokat ne kezeljék ok nélkül), továbbá a holmi átvizsgálása az ártatlanság vélméneke elvébe ütközhet.

Jellemző módon az ombudsman a törvénynek azt a passzusát is támadta, amely a nyilvános rendezvényekre történő bejutáskor teszi lehetővé a csomagok átvizsgálását! Ezt – szerencsére – az AB elutasította: ha helyt ad neki, akkor alighanem soha többé nem lehetne focimeccset rendezni, mert minden huligán akár nehézgéppuskát is vihetne be a hátizsákban... Arról már nem is beszélve, hogy a bíróságokon is vége lenne a belépési vizsgálatnak, és a fajsúlyosabb maffiózókat saját felfegyverzett embereik nyugodtan kivihetnék a tárgyalóteremből. Hogy az ombudsman pontosan hol él, és papírgógási indítványát milyen, a való élettől elrugaskodott téveszmék alapján állította össze, azt nem tudhatjuk...

Egyébként a tolvajoknak még nem kell nagyon örülni: az AB szerint a csomagvizsgálat önmagában nem alkotmányellenes, csak körül kellene venni olyan garanciákkal, mely az adatvédelmet ennek kapcsán is biztosítja. Azt pedig könnyű belátni, hogy a kamerákon át kifigyelt áruházi tolvaj javára az ártatlanság vélelme már nem állapítható meg; illetve ha a kasszán át kivitt csomag megcsipogatja a lopásgátót, akkor sem okvetlenül a gép hibáját kell felvetni és futni engedni a tettest a sokszoknyába rejtett márkás italokkal...

A vagyonőrnek tehát továbbra is joga van alapos gyanú esetén a tolvajt visszatartani, rendőrt hívni – ugyanis a tulajdon önhatalommal is megvédhető, és a tulajdonos ezt a jogosítványt ruházza át a vagyonőrre (és a tetten ért

bűnözőt is bárki elfoghatja a törvény szerint!). A szakmai kamara kiadott egy állásfoglalást, mely a motozáskor érvényesítendő adatvédelemről szól; ez zsinórmérték lehet a biztonsági őrök számára, de mindenképpen az volna a megoldás, ha a régi, nagyrészt elavult törvény helyett újat fogadna el a parlament, de ezt már lassan két éve halogatják. Kamarájuk, és személy szerint Surányi úr is azt szeretné, ha a szakma korrekt, de a hatékony munkát lehetővé tevő jogszabályi környezetben működhessen tovább, mert az sehogyan nem vitatható, hogy ma Magyarországon a biztonsági őrzésre szükség van.

Surányi úr egyébként lapunk attitűdjével egyetértett: szerinte sem veszélytelen az alkotmányos jogok ürügyén megnehezíteni a csirkefogók fülöncsipését.

A mi véleményünk pedig továbbra is az, hogy rendkívül időszerű volna egy külön ombudsman kinevezése a magyar, keresztény, heteroszexuális, dolgozó, adófizető, büntetlen előéletű, nem narkózó (és még sorolhatnánk) kisebbség érdekében határozott és erélyes védelmére: ez az országot eltartó kisebbség egyelőre sajnálatosan nem élvez azonos jogvédelmet a mások dézsmálásából élőkkel, ilyen-olyan devianciát képviselőkkel ellentétesen. Nem a könnyű drogok legalizálása vagy a tolvajok motozásának megnehezítése viszi előre a társadalmat, hanem az a munka, amit a nem sok jogvédelmet kapó kisebbség végez el!

Büki Tamás

**MÉSZKÓ, MÁRVÁNY, GRÁNIT, MŰKŐ**  
• kandallók  
• konyha és fürdőszoba pultok, könyöklők  
• kerítésfedlapok  
• támfalfedkövek  
• balusztrádok  
• szolid síremlékek  
• temetői munkák: bontás, állítás, áttisztítás  
Ingyenes felmérés, tanácsadás!  
Tel: 06-209-816-589  
Bemutatóterem:  
Bp., X. Jászberényi út 86/a.

**SKUNER Bt. VEGYESBOLT SASHALMI PIAC**  
**Csokoládé nyuszi 22 Ft-tól tojás 18 Ft-tól**  
**HÚSVÉTI VÁSÁR**  
• Töltött és töltetlen csokitójások, alkoholos is  
• házi készítésű ajándécsomagok 80 Ft-tól  
• húsvéti díszek, dekorációk, kerámiaik  
• kosárák, kosarak, tojásgyertyák  
• locsoló kölnik • tojásfesték, szalvéták  
• húsvéti dekorfű  
• plüss figurák, és sok-sok apróság!  
**Jó minőség – kedvező áron**  
Minden nap nyitva! H: 7-13, K-P: 7-17, Szo: 7-13, Vas: 7-12-ig

**INTER-HALLER KFT.**  
**Robogók forgalmazása és javítása**  
**Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és 24 órán belüli vizsgáztatása**  
KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA  
MOTORDIAGNOSZTIKA  
OLAJCSERE DÍJMENTESEN  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS  
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS  
SORON KÍVÜLI SZERELÉS  
1161 Bp. József u. 107.  
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283  
Nyitva: H-P 7-17 óráig

**B.S.S. SAJÁNDÉK**  
**MINŐSÉGI, SZÉP, EGZOTIKUS árucikkek**  
**Ízelítőül hatalmas kínálatunkból:**  
**gyertyák:** zselégyertyák, virággertyák, sokszínű, mintás gyertyák, születésnapi gyertyák  
**ékszerek:** tibeti, divat, tengertől nyert- és kőékszerek  
**kristályok:** dísztárgyak, kulcstartók stb.  
XIV. ker. Őrs vezér tere, Sugár Üzletközpont, I. emelet  
Nyitva: H-P: 10-20, Szo-V: 10-18 • Tel: 06-30-223-9788, 06-30-593-0326  
Kiszolgálunk kis- és nagykereskedőket, valamint magánszemélyeket is!